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あじま～
情報交差点・心と心の交わり

大宜味村教育委員会

電話４４－３００６

FAX ４４ー３０２０

　９月 12 日（金）、おおࡂみこどもᅬにおいてᅬ児のおࡌいちࡷん、おࡤあちࡷんを招き、ୡ௦

㛫஺ὶが行われました。

　保育㒊では㨶㔮りࢤー࣒をしたり、࣎ールࣉールで㐟んࡔり、運動㐟びや絵ᮏのㄞみ⪺かせな

どおࡌいちࡷん、おࡤあちࡷんと一⥴に楽しい᫬㛫を㐣ࡈしました。また、みんなで沖縄のわら

んたちࡷあちࡤん、おࡷいちࡌうたをḷい、ᡭあそびをしました。ᅬ児たちのかわいい姿にお࡭

も࡯っこり⒵されました。

　ᗂ児㒊では「おࡌいちࡷん、おࡤあちࡷんとあそࡰう」が行われました。ඖẼいっࡥいのおお

、までのᅬ児たちが⦪๭りのチー࣒を作り⤌ࡈまわり⤌からでいࡦ。ࡅみこどもᅬのḷでᖥ開ࡂ

自分のᚓពなことやዲきなこと、やりたいことを考え、㋀りや࢚イサー、ḷなどᢨ㟢し、ⱁ㐩者

なおࡌいちࡷん、おࡤあちࡷんを႐ࡤせました。

クࢵルトサ࢔ではおᡭあそびや「ࡊわࡈのすࡤあࡤ、ࡌいࡌ」　

ス演ዌ、୕⥺・ኴ㰘にハーࣔ࢝ࢽ、࢜࢝リナ演ዌ、⭡話⾡とከ✀

ከ様にわたり、ᅬ児たち⪺き࡯れたり、一⥴にḷったり、➗った

りおࡌいちࡷん、おࡤあちࡷんのスࢦᢏに㨩஢させました。

　大ዲきなおࡌいちࡷん、おࡤあちࡷんと見Ᏺられながら一⥴に

活動し、ᚰࡺくまで஺ὶを楽しࡴことができました。

おおぎみこども園 世代間交流

おじいちゃん、おばあちゃんとたくさん遊ぼう♪
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２オンライン交流・図書贈呈

　９月２日（火）、大宜味中学校３年教室において、英語の時間を活

用し、大宜味中学校第 34 期生の崎山美波里（みなり）さんが、３年

生に向けてオンライン出前授業を行いました。

　美波里さんは JICA 海外協力隊 2024 年 2 次隊としてザンビアで感染

症・エイズ対策を現地の人たちに伝える活動を行っています。

　日本とザンビアの時差は７時間。４時間目の授業開始時、ザンビア

は午前 4:45 です。早朝にも関わらず、エネルギッシュな美波里さん

からザンビアの国のこと、JICA 海外協力隊の仕事のこと、美波里さんがザンビアで行っている活動に

ついてクイズを交えながら紹介しました。また、ザンビアの人はあいさつを大事にしており、親しみ

を込めてそれぞれの国の言葉であいさつをすることを教えてくれました。

　生徒たちからは海外協力隊は給料があるのか、なぜザンビアを選んだのか、言葉以外で困ったこと

はあったかなどの質問があり、美波里さんは丁寧に答えてくれました。

ザンビアでの暮らしについて毎日大変でうまくいかないことばかりと話す美波里さんですが、その中

でも「現地の言葉を１語覚える」、「買い物するときに値引き交渉をしてみる」など小さい挑戦を行っ

ていると話し、「１つ１つの挑戦は小さいことだけれど、溜まっていくと大きな力になる。できた自分

を褒めていくことも大事」と伝え、後輩たちを激励しました。

　海外で実際に活躍している先輩の話を聞き、好きなことや興味を持ったことついて、まずは行動に

移すことの大切さを知るいい機会になりました。

先輩に学ぶ　　　中３ JICA 海外協力隊 崎山美波里さんとオンライン交流

　９月２日（火）、大宜味村社会福祉協議会の前木秀治会長

が大宜味中学校を訪れ、図書室に 15 冊の本を贈呈しました。

　この贈呈は福祉教育の一環として行われたもので、赤い

羽根共同募金の一部を利用して本を購入しています。

　前木さんは「前回の赤い羽根共同募金みなさんが集めて

くれた赤い羽根共同募金はお年寄りや障害を持っている方、

生活に困っている方などに福祉活動資金として使われる。

みなさんが集めてくれた募金が様々な人の役に立っており、

今回のように自分たちに返ってくることもある。本を読むことは想像力が豊かになり、社会で生活する

上で大いに役立つ。大宜味中のみなさんにもぜひたくさん読んでほしい」と話しました。

　生徒会長の大湾心晴さんは「本の寄贈をありがとうございます。大切に読ませていただきます」と喜

びました。

　本の寄贈は小学校にも行われています。小中学生のみなさん、図書室を利用する時にはぜひ新しい本

をチェックしてみてください。

本で心を豊かに…　　社協より大宜味中に本の贈呈

　９月 17 日（水）、おおぎみこども園において保育参観が行われました。

　保育部では外遊びや室内での運動、工作などが行われ、家族が来てウキウキの子もいれば、お母さん

にずっとくっついている子、他のお母さんとも一緒に遊ぶ子の姿が見られました。

　幼児部は遊戯室でかけっこ練習。以前と比べ足腰もしっかりしており一生懸命走る姿にみんなの顔も

ほころびました。園庭でもそれぞれの子が縄跳びや竹馬、虫取り、砂遊びなど好きな遊びに挑戦し、で

きるようになったことを家族に見せてくれました。

　その後、幼児部の園児、保護者向けに仲村奈利子先生が「早寝早起き・朝ごはん」の大切さをお話し

してくれました。お話しの間に○×クイズも出され、園児たちは楽しみながら「早寝早起き・朝ごはん」

を学びました。奈利子先生は「良く寝て、朝ごはんをしっかり食べると元気に活動できる。ぜひ家庭で

早寝早起き朝ごはんの習慣をつけてほしい」と伝えました。

うちの子、園ではどんな顔をしている ??　こども園保育参観

　９月 24 日（水）～ 26 日（金）、旧大宜味小体育館において令和７年

度体力・運動能力調査が行われました。

　この調査は国民の体力・運動能力の現状を明らかにするとともに、

体育・スポーツの指導と行政上の基礎資料を得ることを目的に行われ、

大宜味村では５年に１回行われています。

　20 歳～ 64 歳は①握力、②上体起こし、③長座体前屈、④反復横跳び、

⑤20m シャトルラン、⑥立ち幅跳び、65 歳～ 79 歳は①～③に加え、④開

眼片足立ち、⑤10m 障害物歩行、⑥６分間歩行のそれぞれ６項目に挑戦しました。

　参加者たちは思った以上の結果に喜んだり、ショックを受けたりしながらも楽しく体力テストを受け

ました。いい結果も悪い結果も日頃の生活や運動習慣を見直すいい機会となりました。

　

体力年齢はいくつ？測って知ろう！自分の体　体力・運動能力調査

３ こども園保育参観・小中授業参観・体力・運動能力調査
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４わんぱく④うどん

第４弾 「手打ちうどんを作ろう！」令和７年度わんぱく体験団

　９月 23 日 （火）、 大宜味村農村環境改善センターにおいて令和７年度わんぱく体験団④「手打ちうどんを作ろう！」

が行われました。

　これまでのわんぱくで沖縄そばは作ったことがありますが、 うどんは初挑戦。 うどんは簡単に調理出来ておいしいのでと

みんなもよく食べている食材。 そんなうどんを一から作ってみよう！うどんが何からできているのか知ろう！

　ということで、 手打ちうどん作りスタートです。 できあがったら家族も呼んでみんなで食べよう♪

　うどん （麺） の材料はたった３つ。 中力粉と塩と水です。 工程も簡単。①材料を計る→②生地をこねる→③寝かす→

④こねる→⑤寝かす→⑥伸ばす→⑦切る→⑧茹でるです。 とりあえず材料を計って生地をこねていこう！ 粉に水を加え

て混ぜていくのですが、 最初はボロボロでこんな状態で本当にうどん生地になるの ?? と不安になります。 それでもこねよう！

水を足したくなるけどガマン、 ガマン。 不思議とね、 ずっとこねていくと生地が１つにまとまるんです。 生地がある程度まと

まったら、今度はビニール袋の中に入れて足で踏みます。 かかとを使って踏むのがポイント。 踏んで生地を伸ばしたら、折っ

てまとめて、 また踏んで伸ばします。 これを繰り返すとつるっつるの生地ができるんです。 生地がきれいになったら丸めて

袋に入れて 30 分寝かせます。 寝かせている間にさっきまで使っていた道具を洗います。

　寝かせた生地を再びこねて、 また 20 分寝かせます。 うどん作りは待ち時間が結構あるのです。 20 分経ったらいよい

よ佳境に。 次は生地を伸ばしていきます。 麺棒を使って真ん中から外へ、 うす～く、 うす～く生地を伸ばします。 目指

せ１mm （本当は３mm だけど…）。 生地が伸びたら、 打ち粉をしながら蛇腹に折って切ります。 なるべく細く切ろう！太いと

茹で時間が長くなるから…。 生地作りまでほぼ予定通りに進んでいましたが、 「伸ばす」→「切る」 が意外に難しく、 大幅

に時間がかかります。 お客さん （家族） もぞろぞろ集まってきました。 みなさん、 しばらくわんぱくたちの姿を見て待ってい

てください。 きっと、 おいしいうどんができるから…。

　麺ができたら、 いよいよ茹であげます。 みんなが頑張って細～く切ったおかげで茹で時間も大幅削減。 たまにきしめん

みたいな麺もあるけれど、 お店で売っていてもおかしくないくらい素晴らしいうどんが茹であがりました。 わんぱくうどん開店

です！！みんなもお客さんもお腹ペコペコ。 さぁて、 お味は？？ ツルツルしこしこの麺に仕上がり、 みんな大満足です。 おか

わりしてくれる人もたくさんいました。

　スーパーで売っているうどんは時短料理の味方ですが、 一から作るとこんなに大変。 でもその分美味しい♪ご飯を作る

ことの楽しさ、 作ってくれる人のありがたさを知る活動となりました。

５ 小中合同授業参観・キャンドルナイトウォーキング

　９月 19 日（金）、大宜味小・中学校において大宜味村小中合同授業参観が行われました。

　小学校では図工や理科、国語などの授業や夏休みの作品展の見学などが行われ、普段の学校での様子

や工作や絵、習字、自由研究など児童たちが夏休み中に頑張った力作を見ることができました。

　中学校では理科や社会、運動会練習の体育など自分たちの考えを発表したり、みんなで息を合わせて

練習したり、それぞれが活躍する姿を見せてくれました

　また、小学４年生～６年生、中学生、保護者を対象に比嘉正央さんを招き、大宜味村学校保健委員会

　講演会「人権について」が行われました。自身の体験をもとにストリートチルドレンの子のこと、HIV

に感染した子どものこと、沖縄県でかつてあったハンセン病差別のことなどを話してくれ、参加者たち

は「人としてどう生きるか、どのように他者と関わっていくか」を学びました。

　講演会をふり返り、中学生からは「人を許し、励ましたい」、「人のために行動できるようになりたい」、

「周りの人たちを大切にしたい」という感想があがりました。

　大人も子どもも自分や周りの人に対する行動について考える講演会となりました。

　子どもたちの活躍を間近で見よう！　小中合同授業参観

　９月 27 日（土）、塩屋湾周辺においてキャンドルナイトウォーキン

グが開催されました。

　今年は田港折り返しコース（3.8 キロ）、大保橋折り返しコース（6.4

キロ）、塩屋湾一周コース（　7.3 キロ）の３コースを準備。村内外か

ら 42 名の参加者が訪れ、名桜大学の学生ヘルスサポートサークル約 33

名とともに夕暮れの塩屋の青年浜を出発し、淡い光に照らされた塩屋

湾の幻想的な風景を楽しみながら歩きました。

　光きらめく塩屋湾を歩こう♪　キャンドルナイトウォーキング
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ᄢቱ๧中ߒ߹く߫߀ߣ⻠ᐳ・੤ㅢ቟ో૞ᢥࠦンࠢール⴫ᓆ ６

　９月 18 日（ᮌ）、大宜味中学校ከ┠的ᐊにおいてඖ大宜味小学校校㛗

のᐑᇛ㐩ஓさんを講ᖌに「しまくとࡤ࠹講ᗙ」が行われました。

　今ᅇの対象は中学㸰年生、３年生。ጞめに「て࠷んさࡠࡄⰼ」を๓田

⍆⨾ඛ生の୕⥺でḷい、⌰ḷはತྃとは㐪い、㸶㡢㸶㡢㸶㡢６㡢の 3�

㡢でできている。このḷを₎字にするḷのព味はわかるࡅど、ࡦらがな

で表すとఱをゝっているかわからない。ࡅれど、今日の授業をཷࡅたᚋ

はኚ᥮できるようになると話しました。

　しまくとࡤ࠹の「しま」は村ⴠやᓥを表すࡅࡔでなく「ᨾ㒓」のព

味もᣢつので、しまくとࡤ࠹は「ᨾ㒓のことࡤ」とゝえます。また、

2��9 年にࣘࢿスコが日ᮏのゝ語㸶つをᾘ⁛の༴ᶵにℜするゝ語とᣦᐃ

しており、そのうちの㸳つ（国㢌語・沖縄語・ᐑྂ語・ඵ㔜ᒣ語・୚

㑣国語）が沖縄県内で౑われています。᫇はしまくとࡤ࠹で話すこと

がᝏいとされていたことやᮏᕞのᩥ

໬がධるとともにゝⴥもධり、様ࠎなሙᡤの人とコ࣑ࣗࢣࢽーࣙࢩン

をྲྀるためにඹ㏻語が౑⏝されるようになってきたことから、しまく

とࡤ࠹を౑う人がᑡなくなりᾘ⁛の༴ᶵにたっています。

　㐩ஓඛ生は３つのẕ㡢、㛗いẕ㡢の࢚ー、࢜ー、一㡢の༢語は㛗く

発㡢するしまくとࡤ࠹のཎ๎をᩍえてくれ、生ᚐたちはᩍわったこと

をࣄントにඹ㏻語の༢語をしまくとࡤ࠹にኚ᥮するࣉリントにᣮᡓし

ました。

　また、ຓモ・ᙧᐜモ・名モのኚ᥮のしかたを習い、ᐇ㝿にしまくと࠹

のኚ᥮のᙧ࡬ࡤ࠹で会話をすることにᣮᡓ。　ඹ㏻語からしまくとࡤ

がỴまっていたり、౛外もあったり、ᛮいがࡅないようなኚ᥮᪉ἲも

あったり、しまくとࡤ࠹ඖࠎの㠃ⓑさと㐩ஓඛ生のទᛌな授業に生ᚐ

たちもᘬき㎸まれ、௨๓よりしまくとࡤ࠹を⯆味をᣢち、身㏆に感ࡌ

られた᫬㛫となりました。

̱͆͘く̟͂͊Ȃくくͥをఱ୨ͅȤ　ΗΛΙȝ୶୆̱͘く̟࣒͂͊ज

֚૽֚૽の૤̦̫で࢐೒հ஠を৿ͥ　࢐೒հ஠ै໲΋ン·ールນઆ৆　

名護㆙ᐹ⨫㛗㈹　　　　　　㸯年　ᐑᇛ⨾ᮭ（みと）

名護ᆅ༊஺㏻Ᏻ඲༠会㛗㈹　㸰年　ᐑᇛ㝧ᕫ（はると）

　　　　　　　　　　　　　６年　ᖹⰋ㣁（はやて）

村஺㏻Ᏻ඲᥎㐍༠㆟会ධ㈹　３年　ᒣཱྀ๰一（そういち）

　　　　　　　　　　　　　４年　℈ඖ༓Ⳁ（せんり）

　　　　　　　　　　　　　㸳年　┾ቃ名由ᆂ（ࡺうࡅい）

　　　　　　　　　　　　　６年　田村ᑗ大（しࡻうた）

９月26日（金）、大宜味小学校校㛗ᐊにおいて௧࿴㸵年ᗘ஺㏻Ᏻ඲作ᩥコンクール表ᙲᘧが行われました。

ධ㈹者は௨ୗの㏻りです。みなさん、おめでとうࡊࡈいます㸟

７ ቇᩞ⛎㘩߳ࠞ࡜キឭଏ・ᢎᆔࠅࠃߛ・࿑ᦠቶᖱႎ

図書室情報 θ74　2�2� 年（௧࿴ 7年）1� 月
大宜味村図᭩ᐊ（ᪧ㆟会Ჷ）

大宜味村字大වஂ 1�7 ␒ᆅ　�98��44�3��9　

10 月図書室カレンダー　閉室日 ：

利用状況累計　（2019 年 9 月～）

〇来室者数…のべ 4,390 人

〇貸出冊数…7,141 冊

〇登録者数…１98 人

9 月の統計（(9/24 まで）

〇来室者数…のべ 62 人

〇貸出冊数…93 冊

『定本 脳と森から学ぶ日本の未来』  稲本正・著 /WAVE 出版

『ポンコツ一家』『ポンコツ一家 2 年目』にしおかすみこ・著 / 講談社

『さんぺいの沖縄そばの歩きかた』さんぺい / 著・ボーダーインク

『どんぐり・木の実の森』岩藤しおり / 著・いかだ社　　　

『ピーマンマンとてんさいむしばキン』中村景児 / 著・岩崎書店　などなど

新 着 図 書

譲渡本あります

～教育ᆔຬ会　会⼏だより～

　　➨㸶ᅇ　ᩍ育委員会会㆟　　௧࿴㸵年㸶月㸰㸶日（ᮌ）༗ᚋ㸰᫬
　

Ӑᑂ㆟஦㡯ӑ

㆟᱌➨㸯３ྕ　௧࿴㸵年ᗘ大宜味村一⯡会ィ⿵正ண⟬（ᩍ育㈝ண⟬（➨３ྕ））について　ӐྍỴӑ

会㆟でỴᐃした஦㡯をお▱らせします。

現在の蔵書数…9,205 冊📚

本のリクエスト受付中 日 月 火 水 木 金 土 

   1 ２ ３ ４ 

5 6 7 8 9 10 11 

12 13 14 15 16 17 18 

19 20 21 22 23 24 25 

26 27 28 29 30 31  

対象 ： 大宜味村民 ・ 各種団体

　　　　 村内に在勤 ・ 在学の方 
 

※譲渡資料の転売 ・ 換金など

  営利目的での持ち帰りは

  ご遠慮ください。

☀年度内お一人５冊まで本のリ

クエストができます！沖縄県立

図書館の本を取り寄せることも

できますので、お気軽にお声掛

けください♪

田港字誌 『田港人物語』 発刊 !!

　令和 7年 9月、田港字誌『田
港人（タンナンチュ）物語』の
寄贈をいただきました。
　古層のムラ田港にまつわる
様々な事象に加え、田港ノロ司
祭で執り行われる「ウンｶﾞﾐ」に
ついても、シマンチュの目線で
詳しく紹介され、すばらしい字
誌に仕上がっています。図書室
で閲覧できます。
　平成 30（2018）年の発行委員
会発足から紆余曲折、関係者の
ご苦労に敬意を表します。

！た̱̜̦ͤ͘ރ૙ΓンΗーよͤ༭࣬　ȶ΃ρキΩウΘーȷの೹ݯ

　９月ୖ᪪、.XJDQL.LWFKHQ 合同会社のᐑᇛ⨾࿴子さんより、学校⤥㣗

センࢱー࡬᫖年ᗘにᘬき⥆き「࢝ࣛキࣃウࢲー」のᥦ౪がありました。

　大宜味小中学校の児童生ᚐのためにᐤ㉗いたࡔきㄔにありがとうࡊࡈ

います。

　ᐤ㉗いたࡔいた࢝ࣛキࣃウࢲーは、９月㸳日（金）の学校⤥㣗⊩❧「࢝

ࣛキナࢶࢵトースト」に౑⏝して、⨾味しく௙ୖࡆることができ児童生

ᚐ㐩にዲホでした。
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　　　「先祖代々伝わる漢字」

　　今年５月２６日施行の戸籍法等の改正により、 戸籍に氏名のフリガナが追加

されました。 確認のための通知が皆さんの元にも届いたかと思います。

　現役時代、 年度当初に各クラスから児童生徒名簿が提出されると、 子ども達の

名前と顔が一致するか自分自身で毎年確認していました。 特に新一年生については念入りに確

認していました。 最近は、 子ども達の名前も随分個性的になったものだと感じます。 漢字だけ

だと読めない名前もあります。 今回の法改正はいろいろな意味でよかったと思っています。

　さて、 先月初めあった旧盆の際は家族・親戚が一同に集まる機会があったかと思いますが、

昔は名前に先祖代々伝わる漢字を利用していた家も多く、 名前だけですぐどこの子かわかりま

した。

　そういう私も宮城家に伝わる漢字が名前に入っています。 祖父や父ももちろんその漢字が付

いています。 小さい頃は、 何となく古めかしくて、 あまり好きではありませんでした。

　しかし、 ある事件からその考えは変わりました。 私の祖父は去った太平洋戦争で戦死したの

ですが、 どこで戦死したのかわからず、 自分が生きているうちに自分の手で遺骨を拾いたいと

いうことが長年の父の願いでした。 学生時代、 家が古島から石嶺に引っ越した際、 近くに住ん

でいて、 祖父と戦時中行動を共にしたという方が父の名前の表札を見て、 祖父と関係があるの

ではと尋ねて来ました。 父と祖父は一字違いなのです。 そんなことがあって、 祖父の遺骨を埋

葬した場所が見つかったという奇跡的出来事がありました（詳細はもっと奇跡的） 。

　自分の名前には、 名付けた背景や親の思いがあります。 誇りを持って大切にしたいものだと

思います。

政信教育長のあじま～コラム

　先月、 体力測定がありました。 何となく体力の衰えは感じているものの、 まだまだ大丈夫でしょと楽観視している自分で
したが、 結果は実年齢より上。 あと１点、 あと１回腹筋してたら年相応だったのに…。 テストの厳しさを知りました。

ߩ߽߈↢ߩ੹᦬⑼ࠬ࡝ࠡࡠ㧤ࠢࠬ࡝ࠡࡠルࠢࡃンࡗ

ޕߔ߹ߒ↳ߣࠬ࡝ࠡࡠルࠢࡃンࡗޔ⑳ޕߪん߫んߎޓ

ࠫ࠲イߩᄢቱ๧᧛એർߪ⑳ޕߔ߹޿ᕁߣ߆޿ᣇ߽ᄙࠆ⷗ࠍ⑳ߡ߼ೋޓ

イᨋߦ↢ᕷࠆߔᄢဳߩ⋠࠲࠶ࡃߩ᣸⯻ޔߢ㗡߅ࠄ߆ዥ߹ߪߢ ��� 㨨㧞

ছくޔࠅ޽޿ࠄᣣᧄߩ⋠࠲࠶ࡃߩ中߽ߢトߩࠬ࡜ࠢࡊ࠶ᄢޕߔߢߐ߈

ฎ޿ᧁߩ᮸ᵢౝߥどߔߦんޔߡ޿ߢᚑ⯻ߢ߹ࠆߥߦ㧜ᐕ߽ޕߔ߹ࠅ߆߆

ޕߔߢんࠆ߈ߢ߇ߣߎ߻ߔߢߩࠆ޽߇᫪޿޿ߥうࠃࠆ޽ߩ᮸ᵢߪߦߎߎ

ࠍ㖸ߡߒングࡇ࠶࠲ߢᓟ⢇ߥᵷ┙ߩߎߪࠬࠝޔくߥ߇⠅ߪߦ⑳ߪታޓ

಴᳞ߒᗲࠫޕߔ߹ߒャンࡊജ߽ޔߢߩ޿ߏߔ〡んࠆ޿ߢᆫࠍ⷗ߪᤨߚ

ルࠛࠞޔߞ߃ �! ޕ߽߆ࠆ޿ᕁうੱ߽ߡߞ ᠟ᓇ㧤᧛ጊᦸ

㸯日（Ỉ）༊㛗会

４日（土）（ᅬ）運動会

㸳日（日）国㢌㒆㝣ୖ➇ᢏ大会

６日（月）（小中）᣺᭰休日

11 日（土）（小中）合同運動会

13 日（月）スポーࢶの日

19 日（日）国㢌㒆㝣ୖ➇ᢏ大会ண備日

23 日（ᮌ）ᐃ౛ᩍ育委員会会㆟

24日（金）（ᅬ）ᘚᙜ会４・㸳ṓ児

2� 日（土）（中）ᆅ༊㥐ఏ➇㉮大会

26日（日）大宜味村Ẹふれあい運動会

21 ඾ˏ࠮

ഴ५の඾


